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● 会 長 挨 拶
　皆さま、こんにちは。先日の８ＲＣ合
同夜間例会では、皆さんお疲れ様でし
た。コロナ禍でずっと中止されていた、
大勢が集まる会が久しぶりに開催され
ました。新しい会員さんは初めて参加
された方がたくさんいたと思いますが、
高知クラブは48名が参加して、久しぶ

りににぎやかな会ができて良かったと思っています。これか
ら、地区大会等々、大きな会が開催されます。関パストガバ
ナーに「お前たちは何をしてるんだ。90何名もいるのに、こ
んな出席でいいのか」と、お目にかかる度に励まされていま
す。地区大会でも、高知クラブ何名と呼ばれると立ち上がら
なくてはなりません。今のところ、参加者は20名ちょっとで
す。これでは、四国の中で一番の会員数を誇る高知クラブ
としては、なかなか恥ずかしいなと思います。20日の本会議
については、朝９時ぐらいにバスを出して、会議に出席、19

時過ぎには高知に帰って来る予定を組んでいます。もう一度、
仕事その他諸々の予定を確認して、参加できる方は、今から
でも構いませんので、日程調整をして参加していただければ
と思っています。
　高知クラブがいつまでも、四国４県の中で「さすがに高知
クラブさんですね」と言われるようでなければ、新しい会員
さんが高知クラブを背負っていくとき「高知クラブさんも大
したことないね」と言われてしまいます。私のためとか関パス
トガバナーのためとかではなくて、先々の高知クラブの立場
ということも守っていきたいと思っています。その辺を踏まえ
て、ぜひ参加をお願いしたい
と思います。来いとか出席しろ
とは申しません。皆さんにお願
いをして会長挨拶といたします。
よろしくお願いいたします。
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● ロータリーソング「君が代」「四つのテスト」

● 今週のピアノ曲　坂本龍一「Energy　Flow」ピアノ演奏：宮地公美子会員

● お 客 様
　 女子野球10Carat Express
　　　選手　　背番号７番　　弘内　麗夏さん
　　　　　　　背番号17番　　沖田　茉優さん

◆ 委嘱状伝達
　千頭邦夫会員（米山記念奨学生カウンセラー）

● 幹 事 報 告
・４月のロータリーレートは１ドル133円です。
・ガバナー月信４月号が届いています。会場のファイルに綴じています。
・米山梅吉記念館の館報を回覧します。
・本日例会終了後、理事会を行います。

● ゲストスピーチ

私たちが生み出す地方創生

女子野球10Carat Express　監督　　村上  祐基 氏　

　私の出身地は広島県福山市、年
齢は35歳。小学校の２年生から野
球をはじめ、広島県の如水館高校で
第77回選抜高校野球大会に２塁手
として出場。１回戦さよなら勝ち、２
回戦で負けました。大学は東都リー
グの立正大学に進学。卒業後、合同
セレクションを経て高知ファイティン

グドッグスに入団。2010年から2014年まで５年間在籍。そ
の後、大阪で就職していましたが結婚後、再び高知に戻り、
ミタニ建設工業株式会社に入社。昨年４月、合同会社
「四国に新幹線を」が運営する、高知県初となる女子硬式
野球社会人クラブチーム10Carat Expressの監督に就任
しました。
（チーム紹介動画）
　動画の中にもありましたが、現在、10Carat Expressは異
世代交流野球大会、十市やまもも会さんと軟式野球の試合
をしたり、遠藤青汁カップの綱引きに出たり、野球以外での
交流等にも力を入れています。選手も９名から12名になり、
増えた３名のうち２名は現役の高校２年生です。チームとし
て「誰もが夢を追いかけ続けられる場を創出し、スポーツ
による地方創生を実現させる」というクラブミッションを掲
げています。
　スポーツによる地方創生を実現させるための取り組みとし
て、１点目、女子硬式野球は、いい意味で縛りがないので、

全国の高校、大学、社会人チームを呼んで、高知で一つ大
きな大会が実施できたらと思っています。そのために、現
在、高知ダイヤモンドスポーツプロジェクトと連携を図って
います。
　高知ダイヤモンドスポーツプロジェクトというのは、野
球やソフトボールなど、ダイヤモンド型スポーツの普及、振
興、発展、強化を目的に、高知県軟式野球連盟女子部と
高知県ソフトボール協会女子部の協力でプロジェクトチー
ムを立ち上げ、2018年より活動を開始。女子選手は宝と考
え、野球界、ソフトボール界全体の普及活動を行っていま
す。野球６チーム、ソフトボール５チーム、計11の団体が参
加しています。
　昨年、全国各地の高校、大学にチーム設立の挨拶、選手
の勧誘にいきました。手土産として、渋谷食品さんの芋ケン
ピを持っていきましたが、全大学の指導者の方が、この芋
ケンピをおいしいよねと知っていました。なぜかなと考える
と、大学女子野球のリーグが毎年５月に安芸市営球場で開
かれています。つまり、試合を通じて、高知にふれる機会が
あったからだというわけです。そこで、高知で大きな大会を
開催したり、我 と々練習試合をすることで、父兄やスカウトな
ど、女子野球に携わる人達が高知県の食やお酒、自然、人
等々に触れてもらえる機会が増えるように、まずは、大会の
開催とホームグラウンド確保に力を入れていきたいと思って
います。
　２点目は人材確保です。令和３年10月の統計によると、
高知県の人口は68万人台になっています。全国的にも少
子高齢化や人口減少は問題となっていますが、10Carat 
Expressの選手として県外から来てくれるとか、一度高知を
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出た人が戻ってきてくれる。それは数名かもしれませんが、
微力ながらも人材確保に力を入れていきたいと考えていま
す。そのために、女子野球部のある高知中央高校と室戸高
校との連携です。高知中央高校女子野球部の２年、３年の
20名中19名と室戸高校女子野球部の２年、３年の12名中
３名、両校合わせて22名が県外出身者ですが、昨年の中
央高校の３年生で卒業後、高知県に残っている生徒はいま
せん。そこで、高校卒業後は県外出身者だけでなく、県内出
身者も高知県に定住してもらえるように10Carat Express
が受け入れチームとなる仕組み、チームづくりをしていきたい
と思っています。
　加えて、全国の高校、大学の選手に対してのスカウト活動
としては、先ほどお話しした挨拶に伺ったとき、前向きな方、
あるいはそうでない方も、もちろんいらっしゃいます。前向き
ではない方の意見として高知県は遠い、交通手段は？といっ
たネガティブな反応が多くありました。今後は、交通手段や
所要時間等々、きちんとした情報を持って新たに勧誘に出
向きたいと思っています。
　先月末、埼玉県で試合を見てスカウトに行ってきました。
その成果が実ったわけではありませんが、４月中に福岡県
の折尾愛真高校の、現在３年生の２名が我々の練習に参
加する予定です。そして、就職にも困らないように、出資企
業12社の内、７社が受入企業として求人表を出しています。
私自身、広島出身で野球を通じて高知県にきて、さらに伴
侶を得て高知県に定住しています。同じように、野球を通
じて高知県に触れて、魅力を感じてもらう機会を10Carat 
Expressというチームを通じて得てもらえたらなと思ってい
ます。
　本日、２人の選手が一緒に来ています。
弘内麗夏は、高知工科大学出身で男子に混じって野球部に
在籍していたのですが、体力やパワーの差を感じて１度野
球から離れました。しかし、このチームができたことによっ
て、もう一度野球ができることに喜びを感じて涙した１人の
選手です。
　沖田茉優は、私と同じ広島県出身です。野球をするため
に室戸高校に進学して、高知が好きになって、卒業後、田野
町で仕事をしていましたが、10Carat Expressができたこと
で、市内に引っ越して野球をしています。
　この２人だけではなくて、選手一人一人、それぞれのス
トーリーがあります。彼女たちは女子野球の発展や高知を
盛り上げたいという気持ちを持ってチームに集まりました。
その気持ちは、これからもチームの中で受け継がれていくと
思いますし、私も指導者、監督として、きちんと結果が出せる

ように努力していきたいと思います。
　今月29日、ルビーリーグという中四国女子野球連盟が
主催するリーグ戦が開催されます。これは、昨年から始
まったリーグですが、我々は今年から新規参入として３部
からのスタートです。初戦は４月30日（日）です。試合日程
等々は、チームのホームページをご覧いただければと思い
ます。今後ともチームスローガンである「一味同心」で挑ん
でまいります。
　10Carat Expressは、皆さんの支えがあって成り立ってい
ます。まだまだこれからのチームですが、今後とも皆さんか
らの熱いご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。

◎弘内麗夏さん（株式会社丸高）
　背番号７番、ポジションはショートです。高知工科大学出
身ですが、高校は室戸高校です。工科大学では男子野球部
に所属して、力の差を感じて辞めてしまいました。３年ほど
野球から離れていましたが、10Carat Expressの話を聞い
て、やっぱり野球が好きだと思い入団を決めました。私と同
じく野球が好きな選手があと11名います。平日も仕事の後、
練習を頑張っています。
　昨年は練習試合でも１勝もできなかったので、今年は１勝
して皆さんにいい報告ができるように頑張りますので、応援
をよろしくお願いいたします。

◎沖田茉優さん（高知日産プリンス販売株式会社）
　チームは、新たに３名の選手が加わって12名になり、レ
ギュラー争いや４月末から始まる公式戦に向けて、気を引き
締めて練習を頑張っているところです。徐々にいろんなとこ
ろで、頑張ってねと声を掛けていただけるようになって、すご
く私たちの力になっています。
　これからは、勝ちを積み重ねて、活気あるチームになって
いけるように頑張っていきますので、ご支援をよろしくお願
いいたします。
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三翠園ホテル TEL（822）0131
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TEL（824）8660 FAX（824）2529
shinairc@joy.ocn.ne.jp
http://www.221.ne.jp/kochirc/
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■次週のプログラム［ 　月 　 日］　
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● 累 計 額  ［ 4 月11日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金689,000 円 136,846 円
さんさん

ポリオ 募 金 363,300 円
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新会員スピーチ
　まほろば蛍霊園　代表役員
　森田  陽介 会員
　「ご縁と出会い」

◇ 例 会 変 更 ◇
	 高知南RC　　4月20日　ロータリー休日（阪）	 高知中央RC　　4月20日　職場例会（城）
	 高知ロイヤルRC　　4月25日　休会（星）	 高知中央RC　　4月27日　休会（城）
	 高知西RC　　4月28日　ロータリー休日（三）	 高知北RC　　5月　1日　休会（三）
	 高 知 R C　　5月　2日　ロータリー休日（三）	 高知ロイヤルRC　　5月　2日　休会（星）
	 高知中央RC　　5月11日→10日㈬夜間例会に変更（城）	 高知東RC　　5月17日　ロータリー休日（阪）
	 高知南RC　　5月18日　地区大会に振替（阪）	 高知北RC　　5月22日　ロータリー休日（三）
	 高知ロイヤルRC　　5月23日　ロータリー休日（星）	 高知東RC　　5月31日　ロータリー休日（阪）

※例会場ホテル ： （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （星）… OMO7高知by星野リゾート

杉本芙美子

中澤　清一

紫藤　秀久

森本　道義

西山　俊彦
宮田　速雄
関　　裕司
森本　征彦

中村　裕司

誕生日を祝っていただきありがとうございました。１年１年若返るつもりで、健康に気をつけて日々を楽しく
過ごしていきたいと思っております。
当館に神木隆之介さんの等身大のパネルが設置されました。亥角会員がＮＨＫ出版に交渉していただき、
筒井会員が制作してお届けいただきました。本当にありがとうございました。それと、恒例の国産うなぎ予
約スタートいたしました。
高知弁護士会長に就任し、たくさんの方にお祝いの言葉をかけていただきました。ありがとうございます。
任期の１年がんばります。
本日は村上監督、また選手の皆さん、卓話をいただきまして誠にありがとうございました。まずは１勝目指し
て引き続き頑張ってください。応援しております。また私事ではありますが、先週４月８日（土）、９日（日）
にて開催されました高知ゴルフ倶楽部2023年度主将杯にて、見事優勝することができました。これも日頃、
３３会や歯車会にてご一緒いただいております皆さまのおかげだと深く感謝申し上げます。特に最近よくラ
ウンドをご一緒させていただいております関パストガバナーには、精神的にも鍛えていただいており、優勝
を決める最後のプレッシャーのかかるパットもしっかり打つことができました。これで昨年の理事長杯に引
き続き、高知ゴルフ倶楽部３大競技の２冠を手にいたしましたので、グランドスラムに向けて、また日々精進
していきます。今後ともよろしくお願いいたします。
誕生日を祝っていただきありがとうございました。今年も元気でいこうと思っています。
遅くなりましたが、妻の誕生日に春らんまんのお花をいただきありがとうございました。
結婚記念日のお祝い感謝します。来週水曜日（４月19日）で53年になります。お互い、よく我慢したものです。
本日は結婚記念日を祝っていただきありがとうございました。半世紀以上昔、心ときめきましたが、懐かしい
思い出です。
45年目の結婚記念日をお祝いいただきありがとうございました。ここまでくると、いよいよ目指すは金婚式
です。それまで生きているめどはつきましたが、家内から熟年離婚されないか心配です。こんなサラリーマ
ン川柳がありました。「円満は 見ざる言わざる逆らわず」「ゴミ出し日 捨てにいかねば捨てられる」

ニコニコ箱

4日

和食
カツオのタタキ

鶏ハラミ
11日

和食18日

さんさんランチ トンカツ
25日

（会員日）

◇　　４　月　献　立　表　　◇
総数

3月28日

（-8）92 60 16 8 80％

（-9）92 53 13 17 84％

4月11日

出席 欠席 メイキャップ 出席率

◇　　出　　席　　率　　◇

【敬称略】


